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URBANISTIČKO - TEHNIČKI USLOVI 

ZA IZGRADNJU OBJEKATA NA URBANISTIČKOJ PARCELI 
BROJ 7 U ZAHVATU DUP-a  '' KARABUŠKO POLJE '' U 

TUZIMA 
 

 
PRAVNI OSNOV: 

Sekretarijat za planiranje, uređenje prostora i komunalne poslove Opštine Tuzi, na 
osnovu člana Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl.list CG" br.64/17, 44/18 
,63/18 i 11/19), Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma 
jedinicama lokalne samouprave ("Službeni list Crne Gore" br.087/18, 028/19), DUP-a 
"Karabuško polje" usvojenog Odlukom br. 01-031/16-1449 od 25.11.2016.godine, evidentiran 
u Registru planske dokumentacije Ministarstva održivog razvoja i turizma na dan 06.02.2020. 
godine  i z d a j e   urbanističko – tehničke uslove. 
 
 

URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI 

 Zahtjev za izgradnju objekata na kat.parceli br. 393/2  KO Tuzi 
 
 

PODNOSILAC  ZAHTJEVA: 

 Radončić Džemal iz Podgorice, aktom zavedenim kod ovog Organa br. 450 od 
20.01.2020.god. 
 
 

URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI: 
 

Postojeće stanje : 
●Katastarska parcela br. 393/2, po posjedovnom listu broj 3402 -Prepis KO Tuzi, 

osnov prava Sopstvenik -Suposjednik  ½ svojine Radončić Džemal iz Podgorice. 
 Katastarska parcela je površine 3115 m2 i na njoj nema izgrađenih objekata. 
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PLANIRANO STANJE : 
 

Urbanistička parcela  i građevinska linija : 
 

Urbanistička parcela broj UP 7, definisana je koordinatama tačaka u skladu sa 
grafičkim prilogom ''Parcelacija i regulacija''. Građevinske linije prema javnim površinama za 
planirane objekte su definisane u grafičkom prilogu ''Parcelacija i regulacija'' 
 

Namjena, regulacija i nivelacija, gabarit : 
 
„Analitički podaci - Urbanistički pokazatelji po parcelama“ za urbanističku parcelu broj 7 

Urb. parcele Površina UP Namjena UP 
Površina 

horzontalnog 
gabarita 

7 5646,73 Mješovita namjena 3387,67 

 

Spratnost objekta BGP Indeks zauzetosti Indeks izgrađenosti  

VP+2 9033,12 0,60 1,60 

 
 

 
REGULACIJA I NIVELACIJA 
 

Regulaciona linija 
Regulaciona linija je linija koja dijeli javnu površinu od površina namijenjenih za druge 
namjene i definisana je grafički. Rastojanje između dvije regulacione linije definiše profil 
saobraćajno infrastrukturnog koridora. 
 
 
Građevinska linija 
 
Građevinska linija definiše granicu iznad i ispod površine zemlje do koje se može graditi 
objekat i definisana je grafički i opisno.  
Građevinska linija (GL1) prema javnoj površini je definisana grafički dok je prema susjednim 
parcelama definisana opisno kao odstojanje u odnosu na granicu pripadajuće parcele. 
Građevinska linija ispod zemlje (GL 0) je linija kojom se utvrđuju gabariti za podzemne 
dijelove objekta ili podzemne objekte i definisana je opisno. Građevinska linija iznad zemlje 
(GL 2) je linija kojom se utvrđuje gabarit za nadzemni dio objekta iznad prizemlja kao i za 
nadzemne objekte koji ne sadrže prizemnu etažu (pasarele, nadzemni koridori i pješački 
prelazi) i poklapa se sa građevinskom linijom na zemlji (GL1). 
Građevinska linija prema susjednim parcelama je na minimum 2,0 m a može biti i na manjem 
odstojanju uz saglasnost susjeda.  
Građevinska linija podrumske etaže koja je u funkciji garažiranja može biti na min. 1,0 m od 
granice urbanističke parcele.  
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Indeks zauzetosti 
Indeks zauzetosti je količnik izgrađene površine objekta (objekata) na određenoj parceli 
(lokaciji, bloku,zoni) i ukupne površine parcele izražene u istim mjernim jedinicama. Izgrađena 
površina je definisana spoljašnjim mjerama finalno obrađenih fasadnih zidova i stubova u 
nivou novog – uređenog terena. Planirani maksimalni indeks zauzetosti su dati u tabeli. 
 
 
 

Indeks izgrađenosti 
Indeks izgrađenosti je količnik ukupne bruto građevinske površine objekata i površine parcele 
(lokacije,bloka, zone) izražene u istim mjernim jedinicama. Bruto građevinska površina 
objekta je zbir bruto površina svih nadzemnih etaža objekta, a određena je spoljašnjim 
mjerama finalno obrađenih zidova. U obračun bruto građevinske površine ne ulaze prilazi, 
parkinzi, igrališta (dječija, sportska), otvorene terase i druge popločane površine. Planirani 
maksimalni indeks izgrađenosti su dati u tabeli. 
 
 

Vertikalni gabarit 
Vertikalni gabarit definisan je spratnošću označenom na grafičkom prilogu koja predstavlja 
etažu prizemlja i spratne etaže dok za suterenske i podrumske etaže važe sljedeći uslovi:  
- Suterenske i podrumske etaže postojećih objekata nisu ušle u obračun BGP, obzirom da 
površinu suterenskih i podrumskih prostorija koje prema Pravilniku ne ulaze u obračun BGP 
nije moguće precizno definisati.  
-Za planom date BGP novih objekata i BGP koje se dograđuju i nadgrađuju, primjenjuje se 
odredba Pravilnika: "Ukoliko podrumske etaže objekta, služe za obezbjeđenje potrebnog 
kapaciteta mirujućeg saobraćaja unutar parcele i kao takve rasterećuju javne površine istih 
sadržaja, ne računaju se u bruto razvijenu građevinsku površinu po kojoj se obračunava 
indeks izgrađenosti. U bruto razvijenu površinu ne obračunavaju se servisni prostori 
neophodni za funkcionisanje podzemne garaže i tehnički sistemi objekata, za razliku od 
ostalih funkcionalnih cjelina (magacini, ostave, poslovni prostori). 
 

URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI 
 

POVRŠINE ZA MJEŠOVITE NAMJENE  
U zoni Izmjena i dopuna DUP-a, po planiranim intervencijama predviđena je dogradnja i 
nadgradnja postojećih objekata i izgradnja novih uz ispunjavanje propisanih uslova. 
Maksimalna BGP horizontalnog gabarita i objekta date su u tabeli.  
Spratnost objekta (prizemne i spratne etaže) date su na grafičkom prilogu i u tabeli. Daje se 
mogućnost izgradnje suterenske i podrumske/ih etaža uz poštovanje smjernica datih u 
poglavlju "Uslovi za uređenje prostora". U okviru zone sa mješovitom namjenom planirane su 
urbanističke parcele za izgradnju i rekonstrukciju postojećih objekata koje služe za 
opsluživanje područja i to:  
-trgovina, ugostiteljstvo, objekti za smještaj turista,  
-privredni objekti, skladišta, stovarišta,  
-objekti komunalnih servisa.  
Prilikom izrade projektne dokumentacije odrediće se precizna namjena objekta u skladu sa 
navedenim opštim namjenama i članom 51 Pravilnika o bližem sadržaju i formi planskog 
dokumenta/kriterijumima namjene površina/ elementima urbanističke regulacije i jedinstvenim 
grafičkim simbolima. 
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Povećanje vertikalnog gabarita moguće je do spratnosti date u grafičkom i tabelarnom dijelu 
plana. Kotu prizemlja dogradnje vezati za kotu prizemlja postojećeg objekta. Krovove raditi 
kose, dvovodne ili viševodne a daje se mogućnost projektovanja ravnog krova. Daje se 
mogućnost izgradnje više objekata na parceli uz uslov da se ispoštuju planski parametri 
(odstojanje od susjeda, indeks zauzetosti i indeks izgrađenosti). 
 
 
OPŠTI USLOVI  
Prilikom izrade projektne dokumentacije neophodno je poštovati sljedeće principe:  
-jednostavnost proporcije i forme;  
-prilagođenost klimatskim uslovima;  
-modernizacija stambenog građevinskog fonda kroz uvođenje savremenih instalacija, 
opreme, termičkih izolacija i sl. kao i kroz funkcionalno osavremenjavanje objekta;  
-uklapanje započetih i izvedenih objekata;  
-primjena arhitektonskog izraza koji naglašava namjenu objekta i uklapanje u ambijent. 
Članom 70 Zakona o putevima ( "Službeni list CG" br. 42/04 i 36/11), definisana je širina 
zaštitnog pojasa u odnosu na rang puta. 
Širina zaštitnog pojasa u kome se ne mogu graditi stambene, pomoćne i slične zgrade, kopati 
rezervoari, septičke jame i sl., niti podizati električni dalekovodi iznosi pored magistralnih 
puteva 25m. Međutim, kako magistralni put M-18 kroz zonu zahvata plana plana prolazi kroz 
naseljeno mjesto i ima karakter gradske ulice ( trotoar, biciklistička staza...), to je kod 
određivanja građevinskih linija primijenjen stav 8 , član 70 istog zakona koji kaže: "Odredbe 
st. 1 do st.7 ovog člana ne odnose se na dio javnog puta koji prolazi kroz naseljeno mjesto, 
ako je izgrađen kao gradska ulica ili za koji je detaljnim urbanističkim planom predviđeno da 
će se izgraditi kao gradska ulica."  
U skladu sa Zakonom o željeznici (Sl. list CG broj 27/2013) na grafičkom prilogu "Parcelacija i 
regulacija" definisani su: 
-infrastrukturni pojas je pojas sa obje strane pruge, u širini od 25 m, računajući od ose krajnjih 
kolosjeka, koji funkcionalno služi za upotrebu, održavanje i tehnološki razvoj željezničkih 
infrastrukturnih kapaciteta i  
-pružni pojas je prostor između željezničkih kolosjeka, kao i pored krajnjih kolosjeka, na 
odstojanju od najmanje osam metara, a ako željeznička pruga prolazi kroz naseljeno mjesto 
na odstojanju od najmanje šest metara, računajući od ose krajnjih kolosjeka; U 
infrastrukturnom pojasu, osim u zoni pružnog pojasa, mogu se graditi objekti koji nijesu u 
funkciji željezničkog saobraćaja, uz saglasnost Organa uprave, koja se izdaje na osnovu 
mišljenja upravljača infrastrukture i ukoliko je izgradnja tih objekata predviđena prostorno-
planskom dokumentacijom. U pružnom pojasu mogu se postavljati kablovi, električni vodovi 
niskog napona za osvjetljavanje, telegrafske i telefonske vazdušne linije i vodovi, postrojenja, 
vodovodni, kanalizacioni, cjevovodi i slični objekti i postrojenja na osnovu saglasnosti Organa 
uprave koja se izdaje na osnovu mišljenja upravljača infrastrukture. 
 
ZELENILO 
 
Zelene površine poslovnih objekata : 
Zelenilo poslovnih objekata, prije svega, ima estetsko-dekorativnu funkciju, u službi naglaska 
objekta. Kod poslovnih objekata zelenilo ima cilj da uljepša ulaz i istakne arhitekturu samog 
objekta ali ne treba zaboraviti i ekološku i psihološku funkciju zelenih površina. Za to se 
koriste veoma dekorativne vrste drveća, žbunja i cvijeća, koje se razmještaju u prostoru tako 
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da se međusobno ne zaklanjaju. Uredno odžavan travnjak je neizostavan elemenat ovakvih 
površina. Prilikom izbora vrsta teži se njihovoj otpornosti i dekorativnosti. 
 
Smjernice za ozelenjavanje:  
- U dijelu prema saobraćajnicama formiraju se zaštitni zasadi koji izoluju izvore prašine, buke 
i drugih štetnih materija.  
- Ukoliko se na parceli planira izgradnja zelenih površina na krovu podzemnih garaža 
potrebno je projektovati statički jače sisteme koji bi izdražali ovakav tip opterećenja. 
- Za parterno zelenilo koristiti visokokvalitetne trave, jednogodišnje cvijeće, perene, 
dekorativne žbunaste vrste različitog kolorita i habitusa 
- Formirati kvalitetne travnjake otporne na sušu i gaženje 
 
Uređenje terena  
Obavezna je izrada projekta uređenja terena kojim će se predvidjeti zadržavanje i 
unapređivanje arhitekture partera u skladu sa namjenom objekta. 
 
 

INFRASTRUKTURA 
  

Saobraćaj 
 
Priključenje objekata na javnu saobraćajnu mrežu obezbijediti prema uslovima datim u 
grafičkom prilogu ''Saobraćaj'' ovih uslova u skladu sa propisima. 
U zoni zahvata plana parkiranje treba rješavati u okviru sopstvene urbanističke parcele, u 
funkciji planirane namjene prostora, shodno normativima: 
 
Namjena objekta                                        Broj parking mjesta 
 
Planirano stanovanje                                   1,1 PM / stanu 
Poslovanje i administracija                          1PM na 50m2 
Djelatnosti                                                    1PM na 50m2 
Sport                                                            1 PM / 12 sjedišta 
 
Parkiranje može biti riješeno kao površinsko na sopstvenoj parceli ili organizovano u 
višeetažnim podzemnim garažama. 
Podzemne garaže je neophodno organizovati na parceli objekata van javnog zemljišta. 
Shodno interesovanju Investitora, moguće je objediniti dvije ili više podzemnih garaža 
susjednih urbanističkih parcela u jednu tehničku i funkcionalnu cjelinu. 
Prilikom projektovanja garaža projektant je obavezan da poštuje Pravilnik o tehničkim 
zahtjevima za zaštitu garaža za putničke automobile od požara i eksplozija („Službeni 
list CG, br. 9/12“). Visina etaža garaže je od (2.40 - 3.0) m. Dimenzije parking mjesta su 
2.5x5.00m. Uslovi za prikupljanje vode za pranje i čišćenje garaže, tretman i eventualno 
prepumpavanje prije priključka na vanjsku infrastrukturu dati su u poglavlju 
„Hidrotehnička infrastruktura“. Maksimalni podužni nagib ulazno-izlaznih rampi je 
ir=12% za otkrivene i 15% za pokrivene. Kontakt rampe sa parkirnom pločom mora da 
zadovolji vertikalne uslove prohodnosti mjerodavnog vozila, pa se zaobljuje kružnim 
lukom manjim od 20m ili ublažava polunagibom. Usled nedostatka prostora za 
organizovanje rampi na parceli, vezu je moguće ostvariti i garažnim liftom. Garažni lift je 
teretni lift koji služi za spuštanje automobila zajedno sa vozačem sa ulaznog nivoa na 
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nivo garaže namijenjen za parkiranje. 
Gabarit podzemne garaže može biti veći od gabarita objekta, ukoliko ne postoje neka 
druga tehnička ograničenja kojima bi se ugrozila bezbjednost susjednih objekata. 
Građevinska linija ispod površine zemlje, kada je u pitanju prostor namijenjen za 
garažiranje, može biti maksimalno do 1.5m od granice urbanističke parcele. 
Raspored parking mjesta i gabarit podzemne garaže, kao i raspored i broj ulaznoizlaznih 
rampi biće konačno definisan kroz izradu Glavnih projekata objekata, što zavisi 
od raznih faktora, prije svega od arhitektonskog rješenja objekta, konstruktivnog 
sistema garaže, rasporeda vertikalnih komunikacija i sl. 
Prije izrade Glavnog projekta konstrukcije podzemne garaže Investitor je obavezan da 
izvrši geomehanička i geotehnička ispitivanja terena. 
 
 

Pješački i biciklistički saobraćaj  
 
Sistem pješačkih komunikacija se sastoji od trotoara uz saobraćajnice i popločanih površina 
ispred objekata, kao i uređenih samostalnih pješačkih staza. Zastori pješačkih komunikacija 
su od asfalta, kamena, betona, granita i sl. tj. od elemenata izrađenih od pomenutih 
materijala. Glavnim projektom pješačkih komunikacija neophodno je obezbijediti nesmetano 
kretanje lica sa smanjenom pokretljivošću, kao i pristup svim parcelama, javnim objektima i 
sadržajima. Rampa za potrebe savladavanja visinske razlike do 120 cm, u unutrašnjem ili 
spoljašnjem prostoru može imati dopušteni nagib do 1:20 (5%), a izuzetno, za visinsku razliku 
do 76cm, dopušteni nagib smije biti do 1:12 (8,3%). 
 
 
Hidrotehničke instalacije: 
 
Instalacije vodovoda i kanalizacije projektovati u svemu prema važećim propisima i 
normativima za tu vrstu objekata, a priključiti ih na gradsku distributivnu mrežu prema 
uslovima koje je investitor dužan da pribavi od JP „Vodovod i kanalizacija“ – Podgorica.  
U prilogu se daju trase postojećih i DUP-om planiranih vodova. 
Projekat hidrotehničkih instalacija raditi u skladu sa važećim tehničkim propisima i 
normativima i na isti pribaviti saglasnost od davaoca uslova priključenja. 
 
 
 Elektroenergetika 
 
Projektovanje elektroenergetskih instalacija i napajanje predmetnog objekta izvesti prema 
grafičkom prilogu ovih uslova. Električne instalacije projektovati i izvesti u skladu sa važećim 
propisima i standardima i na iste pribaviti saglasnost od nadležnog preduzeća. Mjesto i način 
priključenja objekta na elektroenergetsku mrežu odrediće nakon izrade projektne 
dokumentacije stručne službe CEDIS-a. 
DUP- om ''Karabuško polje'' napajanje električnom energijom objekta na urbanističkoj parceli 
UP7, zona B planirano je iz DTS 10/0,4 kV2x1000kVA nova 1. 
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Telekomunikaciona mreža: 
 
Priključenje predmetnog objekta na tk mrežu investitor će izvesti prema grafučkom prilogu 
ovih uslova.  
TK mrežu projektovati odnosno izvesti prema- pravilniku o tehničkim i drugim uslovima za 
projektovanje,izgradnju i korišćenje elektronske komunikacione mreže, elektronske 
komunikacione infrastrukture i povezane opreme u objektima. (Sl.list CG broj 41/15). Na iste 
pribaviti saglasnost od nadležnog preduzeća.  
 
 

 
Meteorološki podaci: 
 
Područje Podgorice karakteriše submediteranska klima sa vrlo dugim, toplim i sušnim ljetima. 
Zime su blage i kišovite. Višegodišnjom analizom meteoroloških uslova utvrđeno je da 
Podgorica ima: 

- Srednju godišnju temperaturu do 15 ‰C (prosječno najhladniji mjesec je januar sa 5 
‰ C) a najtopliji jul sa 26,7 ‰C 

- 2450 sunčanih sati (102 dana) , (najsunčaniji mjesec je jul, a najmanje sunčan mjesec 
je decembar) 

- Srednji godišnji prosjek padavina od 169 mm ( najveći u decembru 248 mm, najmanji u 
julu 42mm) 

- Prosječnu relativnu godišnju vlažnost vazduha 63,6 ‰ (max.vlažnost je u novembru 
77,2 ‰, a min. u julu 49,4‰) 

- Dominantan sjeverni vjetar sa max.brzinom od 34,80 m/sec (123 km/h) sa pritiskom od 
75,7 kp/m2, najčešće u zimskom periodu sa prosječno 20,8 dana. 

- Srednji vremenski period u kome je potrebno grijanje je od 10.novembra do 30.marta 
 
Prije projektovanja navedene podatke potrebno je provjeriti i kompletirati od Republičkog 
hidrometeorološkog zavoda Podgorice. 

 

Stepen seizmičkog intenziteta 
 
Sa makroseizmičkog stanovišta Podgorica se nalazi u okviru prostora sa vrlo izraženom 
seizmičkom aktivnošću. Prema Seizmološkoj karti gradsko područje je obuhvaćeno sa 8º 
MCS skale, kao maksimalnog intenziteta očekivanog zemljotresa za povratni period od 100 
godina, sa vjerovatnoćom pojave 63%. Seizmički hazard za ovaj prostor odnosi se na dva 
karakteristična modela terena konglomeratisane terase, tj. za model C1 gdje je debljina 
sedimenata površinskog sloja (do podine) manja od 35 m, i model C2 gdje je ta debljina veća 
od 35 m. Dobijeni parametri su sljedeći:  
-koeficijent seizmičnosti Ks 0,079 - 0,090  
-koeficijent dinamičnosti Kd 1,00 >Kd > 0,47  
–ubrzanje tla Qmax(q) 0,288 - 0,360  
–intenzitet u (MCS) 9o MCS 
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

GEODETSKA PODLOGA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

PLAN NAMJENE POVRŠINA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

PARCELACIJA I REGULACIJA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal

Koordinate prelomnih tačaka urbanističke
 parcele
                    X                        Y

161.   6607891.372          4694910.311
162.   6607887.646          4694914.795
163.   6607881.686          4694912.195
986.   6607933.75            4694925.89
987.   6607922.394          4694921.593
988.   6607901.018          4694913.742
994.   6607822.088          4694979.355
995.   6607837.534          4694987.891
996.   6607861.363          4695001.115
997.   6607880.873          4695011.923
3940. 6607907.311          4694968.907

Građevinska linija

           X                        Y

95.   6607884.996            4694917.625
96.   6607913.403            4694928.823
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

GEODEZIJA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal

Koordinate prelomnih tačaka urbanističke
 parcele
                    X                        Y

161.   6607891.372          4694910.311
162.   6607887.646          4694914.795
163.   6607881.686          4694912.195
986.   6607933.75            4694925.89
987.   6607922.394          4694921.593
988.   6607901.018          4694913.742
994.   6607822.088          4694979.355
995.   6607837.534          4694987.891
996.   6607861.363          4695001.115
997.   6607880.873          4695011.923
3940. 6607907.311          4694968.907

Građevinska linija

           X                        Y

95.   6607884.996            4694917.625
96.   6607913.403            4694928.823
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

SAOBRAĆAJ

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

ELEKTRO POSTOJEĆE STANJE

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

ELEKTRO PLANIRANO STANJE

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

HIDROTEHNIKA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

TK INFRASTRUKTURA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal
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Crna Gora
OPŠTINA TUZI
Sekretarijat za planiranje,uređenje prostora
 i komunalne poslove
Br\Nr: 07-032\20- 1286
Tuzi\Tuz, 06.02.2020. godine

Mali i Zi
KOMUNA E TUZIT
Sekretarijati per planifikim dhe rregullimin
 hapsinorë dhe punët komunale

PEJZAŽNA ARHITEKTURA

DUP "Karabuško polje"
Urbanistička parcela UP 7, Zona B

PODNOSILAC ZAHTJEVA: Radončić Džemal


















